
 

ＦＡＸ ０３－３５１１―０６１６（担当：米山行） 

人材育成ニーズに関するアンケート調査回答票 

 

貴 社 名  

回答者の部署・役職 部署  役職  

メールアドレス  

電 話 番 号  

 

 

Q１. 貴社の売上について該当する項目を選択ください。 

   □〜1 億円未満 □1億円〜5億円未満 □5億円〜10 億円未満 □10 億円〜50 億円未満 

   □50 億円～100 億円未満 □100 億円以上 

 

Q２. 貴社の従業員数について該当する項目を選択ください。 

   □〜10 人未満 □10 人〜30 人未満 □30 人〜50 人未満 □50 人〜300 人未満  

   □300 人以上 

 

Q３. 当協会が主催する研修には何を期待しますか？ (複数選択可) 

   □会員企業同士の交流と情報共有 □継続的なフォローアップ  

   □若手社員層の早期戦力化 □中堅社員層の戦力アップ □次世代リーダー層の育成 

   □経営層向けのワークショップ □新人から経営層まで階層毎に体系化されたメニュー 

   □参加させやすい費用設定 □従業員の定着と意識向上  

   □その他（                      ） 

 

Q４. 当協会の研修に社員を参加させるとしたら、どの階層の社員を参加させたいですか？ 

   (複数選択可) 

   □新人 □中堅社員 □管理職 □役員 □代表者 

   □その他（                      ） 

 

 



 

Q５. 各階層に対する研修テーマとしてどのようなものを期待しますか？ 

（各階層ごとに◯を付けてください。複数回答可。） 

  

 マネジメン

ト／リーダ

ーシップ 

マーケティ

ング／営業

資格試験対

策（宅建な

ど） 

財務会計 
コンプライ

アンス 

ビジョン

／戦略 

新人       

中堅社員       

管理職       

役員       

代表者       

その他（                      ） 

Q６. 各階層に対する外部研修（当協会あるいは他の研修機関が実施する研修）の年間受講日  

   数は何日くらいが妥当だと思いますか？（各階層ごとに◯を付けてください） 

  

 
１日〜２日 ３日〜５日 ６日〜１０日 １０日以上 

新人     

中堅社員     

管理職     

役員     

代表者     

その他（                      ） 

Q７. 自社が支出する、各階層の「１人当たりの年間研修予算」として妥当と思う金額はどの 

程度ですか？（各階層ごとに◯を付けてください） 

 

 １万円〜   

３万円未満 

３万円〜 

５万円未満

５万円〜   

10 万円未満

10 万円〜 

15 万円未満 
15 万円以上 

新人      

中堅社員      

管理職      

役員      

代表者      

その他（                      ） 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


